

Капитан флага красной кооперации

Главный жизненный девиз Вячеслава Иванова - смотреть в будущее с оптимизмом.

Развитие экономики во все времена неразрывно связано с энергичными, целеустремленными людьми. Патриоты, хранители традиций и, вместе с тем, смелые новаторы и вдохновители в походах к новым высотам. Благодаря таким людям идет движение вперед целых отраслей, осваиваются новые месторождения, обеспечивается продовольственная безопасность страны, внедряются новые технологии, воспитываются новые поколения профессионалов.

Герой нашей публикации - Вячеслав Иванов - такой во всем! С его именем уже несколько десятилетий связано успешное развитие «Крайпотребсоюза» - одного из крупнейших потребительских объединений за Уралом.

В 2025 году красноярскому Краевому союзу потребительских обществ исполняется 90 лет, а на днях юбилей отпраздновал и сам рулевой - **председатель Совета Краевого союза потребителей обществ Вячеслав Васильевич Иванов.**

Личный вклад Вячеслава Васильевича в развитие кооперативного движения Красноярского края, Сибири и всей страны неоценим. Его добросовестный труд и выдающиеся результаты отмечены множественными государственными наградами: «Заслуженный работник торговли Российской Федерации», «Почетный кооператор края», «Ветеран потребительской кооперации края и Российской Федерации», кавалер ордена Трудового Красного Знамени, орденов Почета, «За вклад в развитие потребительской кооперации России» и «За выдающиеся заслуги в потребительской кооперации края», обладатель Почетного знака отличия «За вклад в развитие потребительской кооперации Красноярского края», Почетных грамот Президента Российской Федерации, Министерства промышленности и торговли Российской Федерации, нагрудных знаков «Отличник советской потребительской кооперации», «40 лет безупречной работы в потребительской кооперации», «Герб города Красноярск», ФНПР «За содружество», «80 и 85 лет Красноярскому краю», «200 лет Енисейской губернии», Почетных знаков отличия Красноярского края «За трудовые заслуги», «За вклад в развитие Красноярского края».



4 марта 2025 года принято постановление Президиума совета Центросоюза Российской Федерации о награждении Вячеслава Васильевича Иванова Орденом «За вклад в развитие потребительской кооперации России» I степени за многолетний добросовестный труд, большой личный вклад в развитие потребительской кооперации Красноярского края.

ноябрьского края «За трудовые заслуги», «За вклад в развитие Красноярского края».

Никто о юбиларе не скажет лучше, чем его команда, ученики, друзья и соратники. **Передаем им слово, присоединяясь к поздравлениям и добрым пожеланиям Вячеславу Васильевичу.**

Мудрый и ответственный руководитель

Уважаемый Вячеслав Васильевич, сердечно поздравляем Вас со знаменательной юбилейной датой!

Вы яркий, мудрый, ответственный и авторитетный руководитель, сильный лидер, умеющий сплотить команду на движение вперед! Пройдя ступеньки карьерного роста, Ваш трудовой путь стал историей настоящего успеха, основанного на принципах честности, трудолюбия и преданности делу потребительской кооперации края.

Ваше замечательное качество создателя находит свое проявление в постоянном развитии материально-технической базы, оснащении современным оборудованием производственных предприятий потребкооперации, что позволяет обеспечивать конкурентоспособность всех отраслей деятельности.

Последняя пятiletка в преддверии юбилейных дат отмечена значимыми проектами развития с энергией роста, где прорывными направлениями являются новые производственные цеха, торговые точки, опорные заготовительные пункты в районах края и за пределами. Реализуется стратегия внешнеэкономической деятельности по развитию экспорта дикорастущей продукции, лекарственно-технического сырья в Японию, Китай, европейские страны, Монголию.

Истина такова - все, чем живет сегодня потребительская кооперация в крае, удалось сохранить и преумножить благодаря Вашим усилиям. В качестве автора и руководителя проектов по созданию уникальных книг об истории потребительской кооперации помогаете сохранить память о

талантливых людях, работающих в потребительской кооперации. Передаете свой богатый опыт молодым руководителям, уделяете большое внимание подготовке квалифицированных специалистов и развитию современного кооперативного образования.

Вы крепки духом, честны, порядочны во всех проявлениях, настоящий в делах и жизни. Выражаем Вам глубокую признательность за высокие достижения и вклад в развитие потребительской кооперации Красноярского края.

Пусть в Вашей жизни всегда будет счастье, любовь и гармония. Желаем Вам новых успехов, творческого вдохновения и крепкого здоровья!

Совет, правление Красноярского крайпотребсоюза.



Человек дела

Вячеслав Васильевич, примите наши искренние поздравления с юбилеем!

Вас отличает многогранный талант руководителя, лидерские качества, высокая ответственность и требовательность, хозяйственная предприимчивость, целеустремленность, умение видеть суть проблем и соответствовать новым требованиям времени. За невероятную созидательную энергию, настойчивость и стремление к достижениям стоящих задач мы по праву называем Вас человеком дела.

Работая с Вами на протяжении многих лет, знаем Вас как человека замечательных деловых и личных качеств. Умение ладить с людьми, решать многочисленные проблемы, чутко улавливать жизненные перемены, воспринимать новое и претворять его в жизнь - качества, которые сделали Вас

авторитетным и уважаемым человеком в потребительской кооперации края и России.

Несмотря на свою загруженность, Вы чутко заботитесь о судьбах и благополучии ветеранов Крайпотребсоюза, отмечая их заслуги, помогая в сложных жизненных ситуациях. Гордимся, что наш руководитель - надежный, внимательный и мудрый. Выражаем уверенность, что еще многие годы Ваш богатый жизненный опыт, высокий профессионализм и компетентность будут надежно служить потребительской кооперации края.

Желаем Вам новых успехов, крепкого здоровья, счастья, радости, хорошего настроения, благополучия Вам и Вашим близким!

Совет ветеранов Крайпотребсоюза.

■ ПРЯМАЯ РЕЧЬ

Поздравляю Председателя Совета Красноярского Крайпотребсоюза Вячеслава Васильевича Иванова с юбилеем!

Под Вашим компетентным управлением, Краевой союз потребителей обществ добился впечатляющих результатов. Система потребительской кооперации не только выстояла в непростые времена, но и демонстрирует сегодня активный рост, обеспечивая граждан качественной продукцией и сервисом, оказывая поддержку региональным производителям.

Искренне желаю Вам крепкого здоровья, неисчерпаемого запаса сил и новых достижений в Вашей важной работе!

М.А. Ермаков, министр промышленности и торговли Красноярского края



Вячеслав Васильевич Иванов из плеяды крупных руководителей советского времени, который в сложнейший период радикальных изменений в государстве, экономике, общественно-политической жизни сохранил коллектив с уникальной историей, начало которой в Енисейской губернии.

Как руководитель с сильной политической волей, обладающий уникальным чувством нового, высокой работоспособностью, он вместе с командой превратил «Крайпотребсоюз» из организации советской модели управления в многопрофильную рыночную организацию, которая успешно занимается заготовительно-производственной деятельностью, торговлей, общественным питанием и услугами.

Для меня большая честь многие годы общаться, дружить с Вячеславом Васильевичем. Он из тех, кто неподдельно интересуется экономикой, политикой, культурой и спортом, всем, что происходит в крае. И я очень рад поздравить Вячеслава Васильевича с юбилейным днем рождения!

В.И. Кардашов, депутат Законодательного Собрания Красноярского края.

С юбилеем, Вячеслав Васильевич! Вы - легендарный человек. Оставляя руководить коллективом «Крайпотребсоюза», с советских времен получаете огромный уважением и доверием. Хорошо знаю, как высоко ценили Ваш труд руководство Красноярского края и лично П. С. Федирко.

Вам удается принимать активное участие и в общественной жизни края. Сколько внимания Вы уделяли и уделяете проведению международного турнира по вольной борьбе им. Ивана Ярыгина. Ваша собранность, культура, спортивная выправка вызывают уважение и желание подражать. Лично я очень дорожу нашей дружбой и надеюсь, что она сохранится на долгие годы.

От всей души, вместе с поздравлениями, желаю, чтобы каждый новый день был наполнен здоровьем, удачами, любовью и уважением родных и близких. Счастья Вам на многие годы!

В.Г. Юрчик, политический деятель, депутат Государственной Думы второго, третьего и пятого созывов.

Поздравляю Вас с днем рождения, уважаемый Вячеслав Васильевич!

Хочу выразить свою признательность и уважение за продолженную работу в развитии потребительской кооперации Красноярского края.

Желаю Вам отменного здоровья, всего самого светлого, доброго и хорошего в жизни. Желаю не сдаваться годам и оставаться всегда молодым сердцем.

Л.А. Скурыдин, ветеран потребительской кооперации.



На благо потребительской кооперации России

Примите от совета, правления Новосибирского облпотребсоюза и меня лично самые сердечные поздравления с юбилейной датой в Вашей жизни!

Это знаменательное событие значимо не только для Вас, но и для многих ваших земляков, близких по духу людей, друзей, а также коллег из других регионов страны - всех тех, с кем Вы общаетесь уже не один десяток лет плодотворно работаете на благо своего родного края и потребительской кооперации всей России.

Ваша яркая биография - убедительный пример того, каких профессиональных высот может достичь талантливый, целеустремленный человек, обладающий большими организаторскими способностями, четкой гражданской позицией и верностью раз и навсегда избранному любимому делу. Сегодня возглавляемый Вами союз является одним из лидеров кооперативного сотрудничества.

Уважаемый Вячеслав Васильевич, мы - ваши новосибирские коллеги, выражаем Вам свою искреннюю признательность за преданность нашему общему делу, активную жизненную позицию, стремление быть полезным людям. Пусть еще многие годы каждый новый день открывает для Вас новые перспективы и возможности в нелегком, но так нужном Вам земляком деле. А Вашу жизнь и дальше наполняют теплота и любовь родных и близких.

С уважением, С.И. Липский, председатель совета Новосибирского облпотребсоюза.



Большие надежды - большое будущее

Вячеслав Васильевич, шлем искренние поздравления со знаменательным юбилеем от однокурсников по Новосибирскому институту Советской кооперативной торговли! Без преувеличения можем отметить, что еще в годы студенчества, по своему трудолюбию и эрудиции, содержанию своих рассуждений и убеждений, ты подавал большие надежды.

Приехав в Красноярский край по распределению, получив быстрое продвижение по службе, кооператоры края оценили твои незаурядные лидерские качества и доверили возглавлять Крайпотребсоюз. Под твоим руководством одна из крупнейших организаций потребительской кооперации в Российской Федерации на протяжении уже нескольких десятилетий стабильно выполняет свои задачи.

Необходимо особо отметить твое положительное влияние на стойкость и слаженность в работе аппарата управления, ваших организаций в сложных условиях трансформации экономики в период ее реформирования в 90-е годы. На основе разумных, выверенных решений получили опережающее развитие те направления деятельности, которые формируют финансовую устойчивость организаций края.

Несмотря на то, что по службе и работе находились вдалеке друг от друга, мы всегда были информированы о твоих делах и с удовлетворением воспринимали твои значимые успехи. Выражение оценки их - полученные высокие региональные отличия и награды Российской Федерации.

Желаем тебе неиссякаемой жизненной энергии, дальнейших трудовых успехов, здоровья, счастья и благополучия.

С.М. Круглов, генерал-майор в запасе П.П. Ломов, бывший начальник УРСа Западно-Сибирской железной дороги А.П. Рубан, бывший заместитель Министра торговли РСФСР.

Незаурядный талант и высокий профессионализм

От имени коллектива Сибирского университета потребительской кооперации (СибУПК) и от себя лично поздравляю с Вашим юбилейным днем рождения, уважаемый Вячеслав Васильевич!

Вы человек с активной жизненной позицией, талантливый руководитель, элита и гордость потребительской кооперации, которой посвятили практически 60 лет своей жизни. Мы гордимся тем, что Вы выпускник нашего вуза - Новосибирского института советской кооперативной торговли!

Высокие правительственные и ведомственные награды - признание и заслуженное свидетельство Вашего незаурядного таланта и высочайшего профессионализма.

Пусть на долгие годы хватит Вам энергии и оптимизма, а Ваши деловые качества и мудрость послужат надежной основой для новых достижений.

Примите искренние пожелания успехов и здоровья, добра и благополучия Вам и Вашему дому!

В.И. Байкитис, ректор Сибирского университета потребительской кооперации (СибУПК), доктор технических наук, профессор.



Жизнь похожа на библиотеку

Уважаемый Вячеслав Васильевич, Вы прошли большую, полную событий трудовую жизнь, которую отдали верному и навсегда выбранному любимому делу - служению Красноярской потребительской кооперации.

Требовательность к себе и подчиненным, справедливость, дальновидность, умение выникать в суть проблемы - это принцип Вашей жизни! Невероятное трудолюбие, творческий потенциал, кооперативный патриотизм, порядочность, отзывчивость, умение слушать и понимать заслуживают всеобщее уважение. Многих Вы поддерживали в трудную минуту, давали мудрые и взвешенные советы, за что мы очень благодарны. Вы стали достойным примером для всех нас!

Ваша жизнь похожа на библиотеку. Сколько интересных историй скопилось, сколько бесценного опыта приобретено. Пусть Ваши знания вдохновляют ваших коллег и близких, помогают в любой ситуации принимать правильные решения.

Желаем новых побед и удач, успехов и достижений, новых идей и возможностей. Здоровья, оптимизма, поддержки друзей, любви родных, понимания коллег, стабильности и процветания, уверенности в завтрашнем дне, достатка, благополучия и простого человеческого счастья!

Руководители кооперативных организаций.

Юбилей в кругу коллег

Примите наши самые искренние поздравления по случаю Вашего юбилейного дня рождения!

Не каждый может похвастаться тем, что празднует свой юбилей в кругу коллег, с которыми пройден не один десяток трудовых лет. Вы - настоящий пример для подражания, человек, за которым хочется идти и с кем приятно работать. Не боитесь трудностей и никогда не отступаете, стремитесь во всем быть максимально полезным. Деловая хватка, глубокое знание производственно-технологических и коммерческих вопросов, творческий подход, природная скромность вызывают всеобщее уважение и заслуженный авторитет не только среди работников потребительской кооперации края, но и у руководителей на региональном уровне.

Уважаемый Вячеслав Васильевич, быть руководителем такого уровня непросто, конечно, но пускай работа всегда будет в удовольствие. Доброго вам здоровья, благополучия, любви и поддержки близких!

Руководители районных кооперативных организаций.

Грамотный наставник и идейный вдохновитель

Поздравляем Вас с замечательной юбилейной датой, уважаемый Вячеслав Васильевич!

Вы стали для нас ярким примером гармоничного сочетания знаний и опыта, эрудиции, целеустремленности, ответственности и оптимизма, которые позволяют добиваться успехов в решении задач любой сложности.

Для нас Вы - важнейший стратегический партнер и грамотный наставник в новаторских проектах, идейный вдохновитель и куратор всех направлений в деятельности техникума. Как Учредитель, Вы предельно ответственно осознали значимость кооперативного профессионального образования и много делаете для того, чтобы техникум процветал, реализовывал самые актуальные тренды в профессиональном образовании, поддерживая основные инициативы Министерства

образования и науки Российской Федерации через внедрение профессиональной подготовки специалистов среднего звена.

При Вашем плодотворном участии в техникуме проводится системное совершенствование материально-технической обеспеченности образовательного процесса, повышается качество образовательных услуг. Наше учебное заведение является настоящей кузницей профессиональных кадров, эффективно взаимодействует с ведущими профильными организациями региона, проводит практическое обучение и участвует в международных стажировках по подготовке высококвалифицированных специалистов.

Для студентов Ваш личный опыт - авторитетный жизненный пример любви к Родине и истинного патриотизма. На территории техникума функционирует

созданный по Вашей инициативе отряд «Орел» по обеспечению общественной порядка и общественной безопасности. Успешно действует и военно-патриотический клуб «Пантера», где ведется активная совместная работа с краевым Советом ветеранов по популяризации службы в органах внутренних дел.

Быть ответственным за всю систему потребительской кооперации края - не просто. Вам удалось достичь многого, но вперед идете вершины!

Примите наши искренние пожелания здоровья, семейного счастья и дальнейшей плодотворной деятельности! Пусть жизнь дарит яркие позитивные впечатления, а работа открывает новыми интересными гранями!

Администрация, коллектив и студенты Красноярского кооперативного техникума экономики, коммерции и права.

Энергия и деловитость

Уважаемый Вячеслав Васильевич, пройден значительный отрезок жизни, в которой было все: и радость удач, и боль разочарований, восторг от побед и обиды от поражений, счастливые мгновения и горькие уроки, ликование от подарков судьбы и грусть по безвозвратно ушедшему. Сегодня Вы зрелый, состоявшийся во всех отношениях человек. Более того, Вы человек уважаемый. Заслуженное уважение среди всех, кто Вас знает, смогли снискать Ваша энергия и деловитость, глубокие знания и высокий профессионализм, взвешенность в решениях и настойчивость, умение работать с людьми и дальновидность, широта мышления и активная гражданская позиция.

Желаю Вам быть в гармонии с собой и окружающим миром. А еще - здоровья, счастья, благополучия, мира в семье, исполнения всех желаний, только хороших новостей и оптимизма! Пусть рядом с Вами будут только любимые люди и верные друзья, те, кого Вы всегда рады видеть и с кем Вам приятно общаться. И пусть процветает организация, которой Вы посвятили всю свою сознательную жизнь и добились фантастических успехов.

Ю.И. Каретин, Приморский крайрыболовпотребсоюз.



Примите самые сердечные поздравления с юбилейным днем рождения от нашего коллектива с пожеланием крепкого здоровья, благополучия, новых ярких побед, дальнейших успехов и процветания потребительской кооперации края.

Ваш вклад в становление и развитие предприятия по производству кондитерских изделий под торговой маркой «КонТех» невозможно переоценить. Своими своевременными советами, рекомендациями Вы направляли нас, начинающих предпринимателей, тактично и с терпением выслушивая альтернативные предложения и их принимая. Надеемся и далее прислушиваться к мудрым советам и заряжаться Вашей энергией!

Для меня лично, как для руководителя компании с 25-летней историей, Вы все эти годы были и останетесь настоящим Учителем. Вячеслав Васильевич, разрешите выразить Вам личную благодарность за поворот в моей судьбе! А от всего коллектива ООО «Кондитерские технологии крайпотребсоюза» - признательность за Ваше позитивное участие в деятельности предприятия, позволившем добиться высокого уровня объемов производства, статуса надежного партнера для региональных и федеральных торговых сетей.

Обещаем приложить все усилия для дальнейшего развития предприятия и надеемся получить от Вас за это высокие оценки!

Н.В. Целуюкская, генеральный директор ООО «Кондитерские технологии крайпотребсоюза».

Человек - легенда
Вячеслав Васильевич, судьба подарила Вам прекрасную трудовую биографию, неизменно вызывающую признание и уважение коллег и партнеров.

Будучи высококлассным специалистом, Вы последовательно и настойчиво наращиваете усилия не только по укреплению «Крайпотребсоюза», но и социально-экономическое развитие родного края. Ваша идейная убежденность, горячая страсть патриота, истинный демократизм и простота в сочетании с высокой культурой и огромной эрудицией снискали признательность и уважение всех, кто Вас знает.

Не только строгий лидер, но и друг, приятель, покровитель, Вы для нас - человек с большой буквы, человек - легенда. От всей души хочу выразить Вам свою глубокую благодарность за поддержку в трудные моменты, за ценные советы, которые помогали находить верные решения, за Ваш оптимизм и умение создавать позитивную атмосферу при любых обстоятельствах. У Вас истинно золотое сердце и чистая душа.

Весь наш коллектив поздравляет с юбилеем, желает доброго здоровья, долгих лет плодотворной жизни, большой радости и новых творческих свершений. Пусть Вам всегда сопутствует успех, удача и надежные соратники.

И.М. Болсунувская, председатель Красноярской краевой организации профсоюза РФ «Торговое единство».

